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Kaxou TpeyronbHuK
n300parkeH Ha PUCyHKke?

NMPAMOYIOIbHbIU



Ha80BUTE
KaTeTbl ¥ MANOTeHY3Y
OEaHHOMo TPEeYyronbHUKa
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Kaxou TpeyronbHUK
1300paDKEH Ha YepPTEMKE?

Mo pasHOOeIpeHMHbLI
NPAMOY201bHBIU MPEY20AbHUK.

eE20 ocmpule y2abl pasHbl No 45°.
e E20 MO0OJ2icHO docmpoumb 00

Keadpama co CmopoHOiU, pagHoil
JdauHe kamema.



[IHOAIOP

PoauJiicsa okoJ10 580 1. 10 H.3.,
YMep B 500 I'. 10O H.9.









Bom u «ITugazopoaut
WMAaHsl 80 8ce CMOPOHDBL
PABHLL»



X’ =3 +4
X7 = 9-—16

w
| ||

5



AC =117 cmon
AB =125 cmon

CB-? B

Pewenue:

I[lo meopeme Ilughacopa:
CB’~AB° — AC?;

CB° =125 —-117°=15625—
13689 = 1936

CB =44 ( cmonui)

Omeem: 44 cmonewi



Jlano: B
/NABC
~A=90° —+
AC =3 ghyma
Al =4 ¢ C
yma
CD=CB
3
CD-?
A
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Pewienue: CB = CD (no ycnosuio)
I1o meopeme Iugazopa: CD? = CA* + AD?;
CD’=3"+4"=9+16=25

CD = 5( pymos);

AB =AC + CB; AB = 5+3 = 8 ( pymos)

Omeem: 8§ hymos



CB =2 ¢hyma
gvicoma = 72gpyma

CD = Xx ¢hymoe
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